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 یرغب المستثمر في تطویر نموذج انحدار للتنبؤ بسعر الذھب بواسطة سعر الفائدة الأساسي فإن المتغیر التابع ھو -1
 

 معدل الفائدة الأساسي  -أ    
 سعر الذھب- ب  
   معدل تغیر أسعار الذھب- ت   
ا على سعر الفائدة الأساسي- ث      ً   سعر الذھب مقسوم

  

  نموذج انحدار للتنبؤ بسعر الذھب بواسطة سعر الفائدة الأساسي فإن المتغیر المستقل ھویرغب المستثمر في تطویر - 2 
   

 معدل الفائدة الأساسي    -أ    
 سعر الذھب- ب  
 معدل تغیر أسعار الذھب - ت   
ا على سعر الفائدة الأساسي- ث    ً  سعر الذھب مقسوم

 
 

 یكون المیل ھو  , y= 21 - 3xفي معادلة الانحدار-3 
   

 21     -أ    
 21-   - ب  
 3   - ت   
 3-   - ث   

. الأربع    منالمتوقعأنیتمتوزیعالبیاناتبشكلموحدعبرھذھالفئات.متغیریحتویعلԩأربعفئات  -4
. 21 و 32 و 35 و 22تكرارات    حولھذاالمتغیرمماینتجعنھالمشاھدة لاختبارھذا،یتمجمععینةمنالبیانات

 المناسبھو،یكونالقرارa = 0.05 وباستخدام
 

 منتظمالمشاھد الفرضیةالصفریةالقائلةبأنالتوزیععدم رفض    - أ    
االمشاھد الفرضیةالصفریةالقائلةبأنالتوزیععدم رفض - ب   لیسموحدً
    منتظمالمشاھد رفضالفرضیةالصفریةالقائلةبأنالتوزیع - ت   
االمشاھد رفضالفرضیةالصفریةبأنالتوزیع  - ث       لیسموحدً

 

. الخمس    منالمتوقعأنیتمتوزیعالبیاناتبشكلموحدعبرھذھالفئات. علԩخمسفئاتمتغیریحتوی-   5
الحصولعلى التكرارات حولھذاالمتغیرمماأدԩإلԩالمشاھدة لاختبارذلك،تمجمععینةمنالبیانات

 ھى لھذاالاختبارالحریة درجاتفإن ،a = .01باستخدام. 24 ، 21 ، 29 ، 30 ، 27  
 

 5      - أ  
 4    - ب  
 3    - ت   
 2    - ث   

المجموعات       یجبإجراءاختبارملاءمةلمعرفةماإذاكانالمستھلكونیفضلونأیًامنتصمیمات - 6 
ا 60 یتماستخدامعینةمن. أكثرمنالتصمیمینالآخرین C و B و Aالثلاثة ً   المتوقعللفئةأ؟التكرار ماھو. مستھلك

 1/3     - أ    
 20    - ب  
  60    - ت   
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       10    - ث    
 

 -7           ԩاالتكراراتفیاختبارجودةمربعكاي،تسم  تكرارالفعلیةأیضً
 

  فعلي - أ     
 متوقع - ب   
 نظري - ت       
 ملاحظ- ث       

ا -8 ً فیالساعة 45 و 30 بینطبیعیا یتبعتوزیعسرعاتالمركباتالتیتسافرفیرحلةدولیةتوزیع ً   میلا

  ماھیالسرعةفیالقیادةالدولیة ؟  -  أ

 للسرعات ماھوالانحرافالمعیاری- ب

فیالساعة 35 الحدالأقصىللسرعةفیالقیادةالدولیةھوج  ً فماھیاحتمالیةاختیارسیارة . میلا
  مسافرةفیرحلةدولیةوإیجادھاضمنالحدود ؟

اجتمععندإجراءاختباراتفرضیةحولمتوسطالم - 9 ً . ،یجباستخدامالانحرافالمعیاریللمجتمعإذاكانمعروف
ا،یمكناستخداماختبار  ً  لاختبارالمتوسطإذا) ت(إذلمیكنمعروف

 30 حجمالعینةلایقلعن  -  أ
 العینةعشوائیة  -  ب
 السكانمعروفعدد متوسط  -  ت
 السكانبشكلطبیعيعدد یتمتوزیع  -  ث

- المتو  فإن )  12 ≤س  ≤ 8( أى أن  12 – 8شكل التوزیع المنتظم القیمة بین ) س ( إذا أخذ المتغیر  -    10
 ھو )  10≥س ( ھو نفس التوزیع السابق فإن ح ) س ( إذا كان 

 0.750  -  أ
 0,000  -  ب
 0.333  -  ت
 0.500  -  ث

فإن )  12 ≤س  ≤ 8( أى .  12 – 8یتبع التوزیع المنتظم و فى المدى من ) س ( إذا كان المتغیر  -11
  ھو  التوزیعإرتفاع ھذا 

 ⅛  -  أ
 ¼  -  ب
 1/12  -  ت
 1/20  -  ث
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  الإحتمالىالقیمةالمتوقعةلتوزیع -12

  ھونفسالمتغیرالعشوائي  -  أ
 ھومصطلحآخرللمتوسط  -  ب
االتباین  -  ت  یسمىأیضً
 1 أكبرمنلایمكنأنیكون  -  ث

 ؟) 1.00 ( و)  1.25(بینzفیالتوزیعالطبیعیالقیاسي،ماھواحتمالإیجادقیمة -13

 0.3944  -  أ
 0.3413  -  ب
 0.7357  -  ت
 0.0531  -  ث

 التوزیع الطبیعى -14

 متقطعتوزیع  -  أ
 مستمرالتوزیع  -  ب
 ملتوى موجبتوزیع  -  ت
 كل الاجابات خطأ  -  ث

 إختبار من طرف واحد  -15

 منطقة الرفض توجد فى أحد الطرفین   -  أ
 منطقة الرفض مقسومة بین الطرفین   -  ب
ً أقل من مستوى المعنویة )  P( ان قیمة   -  ت  دائما
ً اكبر من مستوى المعنویة)  P( ان قیمة   -  ث  دائما

اجتمععندإجراءاختباراتفرضیةحولمتوسطالم -16 ً . ،یجباستخدامالانحرافالمعیاریللمجتمعإذاكانمعروف
ا،یمكناستخداماختبار  ً  المتوسطإذالاختبار) ت(إذلمیكنمعروف

 30 حجمالعینةلایقلعن  -  أ
 العینةعشوائیة  -  ب
 السكانمعروفعدد متوسط  -  ت
 السكانبشكلطبیعيعدد یتمتوزیع  -  ث

 

. بوصةبشكلطبیعي 3.5 یتمتوزیعقطرالأقراص17-
ا ،  16 بشكلدوري،یقوممفتشوامراقبةالجودةبإختیارعینةعشوائیةمكونةمن قرصً
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ا،فسیتم ً اجد ً اأوصغیر ً اجد ً إیقافتشغیلثقبالقرصالمرنللضبط،وإلافإنعملیةالتثقیبإذاكانمتوسطقطرالأقراصكبیر
  الفرضیةالصفریةھي. تستمر

 16≠  -  أ
 16=   -  ب
 3.5=   -  ت
 3.5 ≤  -  ث

ا - 18 ً . عندإجراءاختباراتفرضیةحولمتوسطالمجتمع،یجباستخدامالانحرافالمعیاریللمجتمعإذاكانمعروف
ا ،أیمنالاختباراتالإحصائیةالتالیةیجباستخدامھ ؟ ً   إذالمیكنمعروف

 متوسطعددالسكاناختبار)  z(   -  أ
 اختبارمتوسطعددالسكان )ت (   -  ب
 اختبارنسبة عددالسكان  -  ت
  اختبارالتباینالسكاني  -  ث

 


